[image: image1.png]H3 «Apugpmemuxur J1. @. Maznuyxozo. HeKT0 ocTaBuj B Ha-




[image: image2.png]CJIEACTBO XXeHe, Jo4epH U TpeM ChiHOBbAM 48 000 pyObneit u 3aBeluan
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KCHC '8- BCCH CYMMBI, a4 KAXKIOMY U3 CBIHOBCH BABOC 60JII>I.IIC, 4YEeM O04EC-

pH. CKOJIBKO JOCTAJIOCh KaXIAOMY M3 HAaCJIE€IHUKOB?
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CoIHy 8 €T, ero Bo3pacT COCTaBIsAET 5 BO3pacTa oTua. A BO3-
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pacT OTLIa COCTaBJISAET 5 BO3pacTa aenymkH. CKOJIBKO JIET AeayIuKe?




[image: image5.png]M3 nyHKTOB A 1 B OTHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY BhI-



[image: image6.png]LUIM ABa nemexona. OHM BCTPETUWINCH 4Yepe3 40 MUH mocie BhIXOIa,
a yepe3 32 MUH N0CJIe BCTpeUYH NepBhId npuilen B B. Uepes CKOIBKO Ya-
COB I10CJI€ BbIXOOa U3 B BTOPOH mmpHIIea B A?




[image: image7.png]B Oaccelid npoBeneHsl Tpu TpyOsl. Yepes nepsrie aBe TpyObI



[image: image8.png]Oacceitd HanonHseTcsd 3a 1 4 10 MuH; yepes nepByIO U TPETHIO TPYObI OH
HarnoJHAETCA 32 1 4 24 MUH; a Yepe3 BTOPYIO U TPEThI0 — 3a 2 4 2() MUH.
3a CKOJIbKO MHUHYT HamoJHUTCA OacceitH yepe3 Bce TpU TpyOsbi?




[image: image9.png]3a 1 4 nporya04HbIA KaTep MOXET NpOIUIbITh 10 KM npo-



[image: image10.png]TUB T€YEHHUs WiIK 15 KM 1o TeueHuro pexk. Ha kakoe HanOoJbLIee pac-
CTOSSHUE OH MOXET YAAIMTHCS OT INPUCTAHU U BEPHYTHCS OOpPaTHO BO
BpeMs 4YaCOBOM NPOTYJIKH?
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[image: image12.png]600 mxuHCOBBIX OprOK. CKOJIBKO JKHHCOBBIX KOCTIOMOB, COCTOSILIMX U3
KYPTKH U OPIOK, MOXXET BBIITYCTHTD LIBEHMHBIN LIEX 3 CMEHY ?




[image: image13.png]Ilpesrnepumckas 3adaua (11 8.). Hexto, ymupas, 3aperai: eCjiu
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Y MOCH XCHBbI POOHUTCSA CblH, TO ITYCTh €MY 6}’IICT AaHO 5 HMCHHUA, a KC-
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He — OoCTajbHad 4yacTh. ECiu e poauTCca 104b, TO eif — 3 a )KeHe — 3

Ponunace n1BOMHSA — CbIH M A04b. Kak pa3genuts umenue?
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Cmapunnaa 3a0aua. CMmeniansl Ba copta Kode: 105 nyaa



[image: image16.png]MEpBOro copra no 6 rpuBeH 3a @yHT U 21 mya BTOporo coprano 12 p. 3a
nyna. Yro crout GyHT cMecu?




Первый кран наполняет бассейн за 8 часов, второй – за 12 часов, третий – за 20 часов. Выходное отверстие опорожняет  полный бассейн за 30 часов. Включили все три крана, а через два часа открыли выходное отверстие, а еще через час закрыли первый и второй краны, а ещё через некоторое время бассейн наполнился полностью. Сколько понадобилось времени для заполнения бассейна?
